
Beknopte besluitenlijst presidium 8 januari 2019

Locatie: commissiekamer 2 in gemeentehuis West Betuwe te Geldermalsen

Tijdstip: aanvang 20.00 uur

Aanwezig: Andrea Zierleyn, Lourens van Bruchem, Edwin Loeff, Jos Rietbergen, Dittie van Zee, Rita 

Boer Rookhuiszen, Fred Temminck, Klaartje de Heus, Annet Ijff, Petra van Kuilenburg, Jos van 

Maanen (vz) en  Arthur van den Brink (griffier).

Verhinderd: Harry Keereweer (burgemeester)

1 Opening

2 Vaststellen agenda 

Besluit: Akkoord

3 Mededelingen

Bericht van verhindering van burgemeester Keereweer

4 Volgorde van vervanging voorzitter presidium

Voorstel: de leden spreken onderling een volgorde af waarin ze de voorzitter presidium bij 

verhindering vervangen. Dit is tevens de volgorde zoals die later in een raadsvoorstel als volgorde 

voor vervangen van waarnemend raadsvoorzitter aan de raad ter bekrachtiging zal worden 

voorgelegd (dit omdat bij evt verhindering burgemeester en 1e wrnd raadsvoorzitter formeel 

vastgelegd moet zijn wie dan vervangt)

Besluit: De volgorde van vervanging van Jos Van Maanen als wrnd raadsvoorzitter is: 1 Annet Ijff 2 

Dittie van Zee. Daarmee zullen zij bij verhindering Jos Van Maanen als wrnd vz presidium optreden of 

(bij verhindering burgemeester en Jos Van maanen) als wrnd raadsvoorzitter optreden. Een 

raadsbesluit hiervoor wordt door griffie voorbereid.

5 Werkafspraken presidium

Voorstel: Bij deze start tot afspraken komen om een gezamenlijke richtlijn te hebben hoe we als 

presidium werken. Het document met mogelijke werkafspraken is bijgevoegd. Aan de leden om deze 

in presidiumvergadering  te bespreken en wijzigen/aan te vullen/accorderen.

Besluit: De werkafspraken zijn akkoord, waarbij wordt toegevoegd: Presentaties dienen vooraf bij 

griffie aangeleverd te worden en via app/website vooraf beschikbaar voor raads- en burgerleden. Van  

kadernota en begroting moet papieren exemplaren komen. En het woord “vertrouwelijk” wordt 

vervangen door “geheim”.



Daarnaast zal bij ingevuld raadsvoorstel format gecheckt worden dat daar 

voorgeschiedenis/besluitgeschiedenis in staat . En wordt gevraagd om in format raadsvoorstel een in 

te vullen participatieladder op te laten nemen.

6 Concept-agenda’s

6a Raad 15 jan

Deze staat al sinds december 2018 gepubliceerd op website. Omdat in raad 2 jan geen benoeming 

wethouders was, zal er op 15 jan ook geen (voor invulling openvallende plekken als raadsleden 

wethouder worden) installatie nieuwe raadsleden zijn. Daarmee zal agendapunt 4 van deze raad van 

15 jan vervallen. Indien coalitie-onderhandeling en integriteitscan wethouders tzt afgerond is, zal 

“toelichting op coalitiebesprekingen/formatieproces en benoeming wethouders” aan de agenda raad 

15 jan toegevoegd worden.

6b concept-agenda 29 januari

De concept-agenda wordt u nog apart toegezonden. Daarop zal wsl een informatiebijeenkomst over 

de begroting 2019 en een informatiebijeenkomst APV staan. En de optie dat (als later blijkt dat 15 jan 

niet gehaald wordt voor wethouderbenoeming) er na de informatiebijeenkomsten een extra raad is 

voor deze wethoudersbenoemingen.

6c concept-agenda 5 febr

Omdat er op dit moment geen stukken binnen zijn voor deze cyclus én er gezien de huidige drukte 

ICT-ombouw etc niet snel nieuwe stukken nog te verwachten zijn, kan deze avond relatief leeg 

worden. We checken op dit moment voor zekerheid nogmaals of er inderdaad geen stukken vanuit 

ambt. org. nog nakomen voor deze raadscyclus. Wel zal vanuit de griffie een raadsvoorstel en 

verordening vertrouwenscie gemaakt worden die op 5 febr geagendeerd kan worden.

Besluit: Agenda’s 15 januari, 29 januari en 5 februari zijn akkoord.

7 WvTTK

Besluit: In een later presidium zal doorgesproken worden of rechtstreeks contact met ambtenaar wel/

niet kan.

Het presidium van 21 januari zal geen doorgang vinden als er uit de raad van 15 januari geen 

bijzonderheden/onderwerpen komen voor de politieke avonden van 29 januari en 5 februari. 

Mocht er nog een raadsvoorstel binnenkomen over welke zienswijze de raad West Betuwe aan de 

provincie meegeeft over de schorsing van het besluit waarin gemeente Lingewaal poogde het 

onderhoud van Voorstraat in Asperen te dekken uit onderhoudsbudget West Betuwe, dan zal voor 

deze behandeling de reguliere tijd uitgetrokken dienen te worden. Dat betekent dat deze dan dus niet  

meer toegevoegd kan worden aan agenda van 5 februari.

8 Sluiting


